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Цілі та завдання Концепції



 Новоград-Волинський медичний фаховий коледж 
Житомирської обласної ради заснований у 1936 році, як 
дворічна школа медичних сестер та акушерок, є найстарішим 
закладом сучасної фахової освіти Новограда-Волинського. 
Після тимчасової перерви у діяльності з 1991 року відкрито
Новоград-Волинське медичне училище. У 2004 році заклад 
отримав статус Коледжу, який за роки свого існування
зарекомендував себе інтелектуальним осередком
студентства Житомирського регіону: його авторитет здобутий
працею багатьох поколінь викладачів, які підготували
близько 3500 майбутніх медиків. 

Коротка інформаційна довідка про 

наш заклад освіти



 готує молодших спеціалістів, фахових молодших бакалаврів у 
галузі знань «Охорона здоров’я»,  спеціальності 
«Медсестринство», кваліфікацій сестра медична та фельдшер. 

 На сьогодні у нас впроваджено додаткові освітні напрями: 
телемедицина, паліативна допомога, невідкладна допомога, 
підготовка парамедиків;

 ліцензовано програму кваліфікованого робітника
«Молодша медична сестра по догляду»; 

 посилено професійну підготовку ліцензованими курсами 
за оздоровчим напрямком: «Лікувальний масаж», 
«Косметологія», «Загальний догляд за хворими», а також
поглибленим вивченням загальноосвітніх предметів, в тому 
числі іноземних мов; 

 здійснюється післядипломна освіта в галузі охорони 
здоров’я для середніх медичних працівників нашого регіону, а 
за  кошти фізичних та  юридичних осіб – усім бажаючим.

Коледж – це заклад освіти обласної 

комунальної форми власності



 На 01.04.21 року в закладі навчається 306 
студентів: за регіональним замовленням – 201, 
за рахунок фізичних осіб – 105.

Студентами закладу переважно є діти з 

сільської місцевості (більше 70%), з 

малозабезпечених та багатодітних родин



 У Коледжі налічується 80 працівників (мешканці 
нашого міста): з них викладачів-педагогів – 15 осіб та 
викладачів-лікарів – 26 осіб. Серед викладацького 
складу – 3 кандидати  педагогічних наук, 5 магістрів, 
23 викладачі вищої категорії. У колективі є 
Заслужений працівник охорони здоров’я, нагороджені 
нагрудним знаком МОН України «Відмінник освіти 
України», орденом імені А.С. Макаренка, лауреати 
премій та переможці всеукраїнських конкурсів. 
Значну увагу педагоги Коледжу приділяють науковій 
роботі, беруть активну участь у наукових 
конференціях різного рівня, залучаючи і студентів. 

Освітній процес забезпечують фахівці з 

потужнім науково-педагогічним та 

професійним досвідом



 Щороку:
 ≈ 40-60% випускників продовжують навчання в 

закладах вищої освіти (лікарські спеціальності в 
медичних університетах, психологія, реабілітація, 
фармація, менеджмент, педагогічні та інші профілі);

 мають дозвіл на самостійне працевлаштування 
до 10% (особи з обмеженими можливостями, в/с, 
декретні відпустки та з сімей інвалідів);

 25-40% працють в галузі «охорона здоров’я»
(переважна кількість в комунальних медичних 
закладах області. Наприклад, в Новоград-
Волинських медичних закладах працює більше 75% 
середніх медичних працівників –випускників нашого 
Коледжу)

За період з 1991 року Коледж підготував 

понад  4000 молодших медичних 

спеціалістів, кваліфікації фельдшер та 

сестра медична



За різними напрямками триває співпраця

 з Тернопільським національним медичним 
університетом імені І.Я. Горбачевського МОЗ 
України

 Київським інститутом бізнесу і технологій

 Житомирським державним університетом імені 
Івана Франка

 Національним медичним університетом імені 
О.О. Богомольця

 за спеціальністю «Фізична терапія, ерготерапія» 
з університетом «Україна». 

Забезпечення неперервної освіти 

налагоджена співпраця



 У рамках співпраці з німецькою фірмою «Sab
Gmbh» та медичною школою «Kampus Berlin» 
Коледж реалізує міжнародне партнерство на 
основі елементів провідного міжнародного 
досвіду. Співпрацюємо, вивчаючи досвід, та 
продовжуємо навчання в Словенії, Польщі, 
Німеччині.

Міжнародне партнерство



Впливає на «розвиток людського капіталу», що спрямований на:

 стабілізацію демографічної ситуації;

 скорочення негативних міграційних процесів;

 розвитку трудових ресурсів;

 створення умов для покращення якості життя. 

Посилення ролі регіональних освітніх закладів, а саме
Коледжу, дозволить запобігти відтоку молодого активного 
населення у великі міста в пошуках освітніх послуг, де, зазвичай, 
після здобуття освіти і залишаються працювати. 

Коледж має інституційну цінність для міста 

Новограда-Волинського та всієї 

Житомирської області



 Коледж гарантовано забезпечує медичними кадрами лікувальні 
установи м. Новограда-Волинського та прилеглих районів шляхом 
професійної підготовки, підвищення кваліфікації середніх медичних 
працівників. 

 Коледж – ресурс розвитку духовного потенціалу, морально-етичних 
та культурних норм громади, забезпечує формування суспільно-
ціннісних орієнтирів, концентрує науково-педагогічний потенціал 
викладачів, значно посилює наявну мережу фахових освітніх установ 
міста, стимулючи місцевий економічний розвиток. 

 Наш заклад сприяє створенню позитивного креативного іміджу, 
підвищуючи потенціал громади, посилюючи місцеву ідентифікацію і 
привабливість міста для носіїв нових ідей, досвіду та знань. 

 Коледж є ініціатором та учасником багатьох іміджевих заходів. В 
2016 році встановив Національний рекорд України «Вінок зі 
стрічками, створений найбільшою кількістю людей» та провів 
регіональний молодіжний фестиваль патріотичної пісні «З Україною 
в серці».

 Неодноразово отримував відзначення в рейтингу – популярності 
«Гордість міста» в різних номінаціях. 



 Для інформації:

 щорічно бюджет Коледжу складає біля 13 млн грн (в межах 10 млн грн -
фінансування із загального фонду обласного бюджету; біля 3-х млн грн -
кошти від фізичних та юридичних осіб за освітню послугу та додаткові 
освітні послуги); 

 окрім цього, студенти, які приїжджають з іншої місцевості, платять за 
проживання на квартирах (200*700 грн ≈ 140-150 тис. грн. в місяць), 
харчуються та проводять своє дозвілля, сплачуючи кошти саме в нашому 
місті. А це приблизно кожний місяць (300*75-100 грн ≈ 15.000*25=до 300-400 
тис грн в місяць). В місяць до півмільйона грн, а за навчальний рік (10 місяців)
– це ще біля 5 млн грн.

 Таким чином, мінімум 18 млн. грн. приносить Коледж в розвиток міста.

 За 2020 рік відраховано ПДФО 1 млн. 404,5 грн., з них в місті залишилося
842,7 тис.грн., а в минулі роки – при більшій кількості студентів та 
працівників,  цей прибутковий податок був значно більший!

Розвиток Коледжу – закладу фахової освіти, 

забезпечує сталість розвитку нашого регіону



 Колектив Коледжу дякує Народному депутату України 
Володимиру Литвину, меценатам, спонсорам за підтримку та 
сприяння нашому розвитку. 

 Цільових додаткових коштів (окрім кошторисних 
призначень) з обласного бюджету за останні 7 років (з 2014 
року), на жаль, на розвиток Коледжу не виділялось. 

 Для нагальних потреб проводилась економія коштів по 
різним кодам, які рішеннями сесій були перерозподілені на 
капітальні видатки. 

 Влада міста фінансової підтримки ніколи не надавала. 

Фінансова підтримка розвитку Коледжу



Капітальний ремонт навчального корпусу №1
До:

На капітальний ремонт навчального
корпусу №1 виділено з обласного бюджету у
2011 році 460 тис.грн. (заміна даху, утеплення
фасаду, заміна вікон та дверей, ремонт
санвузлів тощо).

Ремонт внутрішніх приміщень та
обладнання меблями проведено за рахунок
коштів спецфонду, спонсорських.

Після ремонтних робіт:



Основні види проведених робіт:
✓ заміна даху;
✓ поновлення електромережі;
✓ заміна водопроводу;
✓ заміна каналізації;
✓ утеплення фасаду;
✓ поновлення внутрішньої 

штукатурки;
✓ заміна вікон та дверей;
✓ заміна внутрішньої теплотраси та 

утеплення зовнішньої;
✓ внутрішнє оздоблення навчальних 

кімнат, туалетів,коридорів;
✓ перенос електростовпу;
✓ огорожа території;
✓ тротуарна плитка та благоустрій 

території внутрішнього та 
зовнішнього двору;

✓ добудова господарського 
приміщення до котельні;

✓ заміна даху котельні;
✓ оснащення навчального корпусу 

меблями, комп'ютерною та 
оргтехнікою, медичним навчальним 
обладнанням;

✓ тощо.

Капітальний ремонт навчального корпусу №2
(у 2010-2013 рр. виділено коштів з обласного бюджету – 2 млн.727 тис. 662 грн.) 



КОНЦЕПЦІЯ ДІЯЛЬНОСТІ та 

СТРАТЕГІЯ ПЕРСПЕКТИВНОГО РОЗВИТКУ КОЛЕДЖУ

передбачає пошук інноваційних моделей якісної підготовки
медичних фахівців.

Ми вбачаємо перспективним впровадження в освітній процес:

 елементів дуальної освіти;

 державно-приватного партнерства;

 розширення можливостей ступеневої освіти.



Низка переваг проекту обумовлює доцільність та необхідність його 
реалізації: 

 висока медико-соціальна відповідальність (учасники АТО, діти з 
обмеженими можливостями, пацієнти з різними захворюваннями); 

 наявний кадровий ресурс викладачів, магістрів реабілітації;

 зручне розташування в центрі міста, біля лікарні, поруч з автовокзалом;

 наявна проектно-кошторисна документація (виготовлена за кошти 
обласного бюджету).

Доцільність відкриття Центру реабілітації зумовлена дислокацією 
діючих військових частин в місті Новограді-Волинському.

Створення Центру реабілітації в 

будівлі Банно-Прального Комбінату  

(споруда є власністю обласної ради)



«Навчальний корпус №3 
медичного коледжу на вул. Левченка, 25-а 
в м. Новоград-Волинський – реконструкція 

незавершеного будівництва банно-прального 
комбінату Житомирської обласної ради»

Проектна документація та експертний висновок 
є в наявності, станом на 2016 рік.

Кошторисна вартість 14 млн.221 тис.776 грн.



 Крім того, можливість поєднання (площі та план дозволяють) навчальних 
аудиторій та приміщень для реабілітації сприятиме покращенню практичної 
підготовки, а стажування студентів та курсантів післядипломної освіти 
дозволить розв’язати питання бази практики. Також це зменшить 
навантаження на медичний персонал і допоможе запобігти їх професійному 
та емоційному виснаженню. 

 Така модель підготовки «працюючи навчаюсь» є вагомим елементом 
дуальної освіти, що поліпшить якість фахової підготовки, медичного 
обслуговування та рівня уваги до пацієнта. 

 Перспективний план проекту передбачає:
 Центр  реабілітації, як денний стаціонар-профілакторій;
 кафедра факультету «Фізична терапія, ерготерапія», що дозволить 

впроваджувати нові методи реабілітації, покращувати якість реабілітаційних 
послуг;

 кабінет релаксації, психологічна реабілітація та підтримка.

Фінансово мотивуючим може бути 

залучення додаткових фінансів у вигляді 

надання платних послуг. 



Ліцей як структурний підрозділ Коледжу

Освітня послуга «Повна загальна середня освіта» надається Коледжем з 2009 р., 
щороку ми маємо переможців олімпіад з різних предметів, високі показники ЗНО. 
Так, у 2020 навчальному році наш заклад освіти посів 3 місце серед шкіл та 
закладів фахової освіти в Новограді-Волинському.
Сьогодні Коледж має можливість створити ліцей для Новоград-Волинського району 
з 4 профільних класів: медичний напрям, медсестринський, гуманітарний, фізико-
математичний. Це обумовлено співпрацею із ЗВО за заявленими профілями, 
високопрофесійним кадровим потенціалом, можливістю створити належні умови
проживання та навчання учнів за підтримки депутатів обласної ради та 
облдержадміністрації. 
Коледжу належить будівля по вул. Герцена, 63, яка потребує реконструкції. У серпні
2020 р. бюджетною комісією були виділені кошти на проектно-кошторисну
документацію, які, на жаль, до цього часу не надійшли. Слід зауважити, що обласна
рада передавала споруду Коледжу за умови належного фінансування ремонтних
робіт для введення її в експлуатацію. 

Це реально гарна можливість створити ліцей, залучати додаткові кошти ОТГ та 
спонсорів у підтримку дітей з сільської місцевості нашого регіону.



Відповідно до Закону «Про повну загальну середню
освіту» 2020 р. реформа старшої школи передбачає, що в 
ліцеях вчитимуться лише учні 10-12 класів, там вони 
зможуть отримати професію, а учні, які планують вступати
до університету, – якісно підготуватися до ЗНО. 
Саме в профільних класах ліцею дитина зможе отримати
освіту, орієнтовану на ринок праці, пройти шлях 
профорієнтації та більш свідомо зробити свій професійний
вибір.  Тобто випускник матиме набір професійних
навичок, що дасть можливість працювати та 
продовжувати навчання. 
Оскільки переважна більшість сільських шкіл не мають 10-
11 класу,  продовження навчання в медичному коледжі
після 9 класу є важливим та цікавим для дітей із сільської
місцевості. 



Окремий виробничий підрозділ – відділення сестринського

догляду, паліативної допомоги (Хоспіс) – проект вагомого

соціального значення та відповідальності в суспільстві

Упродовж останніх десятиліть швидкими темпами 
зростає кількість людей похилого віку, онкологічних 
хворих, інвалідів а також пацієнтів молодого віку та 
дітей з обмеженими прогнозом життя, які 
страждають через невиліковні захворювання. В 
результаті все більше людей потребують медичної 
допомоги, тривалого медико-соціального догляду, 
адекватного знеболення, морально-психологічної та 
духовної підтримки за мінімального обсягу лікувальних 
заходів. 

Паліативна та хоспісна допомога – це той напрямок 
діяльності,  за яким у сьогоднішньому світі оцінюють 
цивілізованість держави та гуманність суспільства взагалі. 



У Житомирській області станом на 01.01.2021 року на
обліку перебуває понад 32.690 тисяч хворих на рак. За
2020 рік в області зареєстровано 3108 нових випадків
захворювання, померло 1651 громадян. З числа вперше
виявлених мали IVстадію 23,9 %, не прожили 1 року з
встановлення діагнозу 21, 4%. Це саме ті пацієнти, серед
яких 30% вкрай потребують паліативної (хоспісної)
допомоги – в нашій області їх ≈ 200 осіб.
Прес-центр ДОЗ також зазначає, що динаміка
поширеності злоякісних новоутворень в Житомирській
області за останніх 10 років показує зростання: в
порівнянні з 2007 роком поширеність онкологічної
патології зросла майже на 30%.



Варто зауважити, що злоякісні новоутворення є однією з 
основних причин захворюваності і смертності в світі. За 
даними МОЗ України, в нашій державі налічується
близько 1 млн хворих на злоякісні новоутворення, з них 
близько 6 тисяч дітей. 
Рак є причиною 15% смертей українців. 
За даними Всесвітньої організації охорони здоров’я
(ВООЗ), з 2020 року захворюваність населення земної кулі
на злоякісні новоутворення вийшло на перше місце. 
Щорічно на планеті виявляють понад 12-14 мільйонів
нових випадків цієї страшної недуги, при цьому помирає
від неї близько 8 мільйонів пацієнтів – це кожна шоста
смерть на планеті. 
Очікується, що в найближчі 20 років число вперше
виявлених випадків захворювання зросте приблизно на 
70%. 



За нормативними розрахунками (≈100 ліжок на 
1млн.населення) Житомирська область потребує
120 ліжок паліативної допомоги (Хоспісу). І саме
регіональних закладів паліативної допомоги
необхідно 4 (по 25-30 ліжок в кожному). В нашій
області немає жодного Хоспісу бюджетної
підтримки (найгірше забезпечення паліативних
пацієнтів в межах України), окрім невеликої
кількості ліжок: спеціалізованих в обласному
тубдиспансері та, можливо, в деяких лікарнях. 
Наша пропозиція дозволить частково вирішити це
питання в Новоград-Волинському регіоні. 



Наведемо переваги соціально-відповідального 
проекту:
Для суспільства та влади

Забезпечення даної категорії  пацієнтів якісною соціально-
медичною, паліативною (хоспісною) допомогою.
Зменшення вірогідності професійного вигорання 
персоналу.
Економічна вигода за рахунок  ефективної організації 
роботи у відділенні в поєднанні  з освітнім процесом, 
роботою волонтерів Коледжу.
Просвітницька робота.
Масове залучення суспільства, особливо меценатів, до 
благодійництва.
Реальна підготовка майбутніх медичних спеціалістів  до 
практичної роботи.



Для пацієнтів відділення  паліативної медицини (хоспісу):
Регіональне розташування, що дає максимальне 
наближення до рідних,           близьких та місця проживання 
пацієнтів.
Позитивна енергетика, можливість спілкування, розради, 
зняття психологічного навантаження пацієнтів.
Індивідуальний підхід до кожного пацієнта.
Можливість постійного  нагляду та догляду при симбіозі 
роботи  штатних медичних працівників, студентів та 
волонтерів.
Зменшення навантаження на медичний персонал, 
профілактика професійного та емоційного виснаження.
Консультування лікарями в більшому обсязі.



ДЛЯ  КОЛЕДЖУ:

Виховання у майбутніх спеціалістів професійних компетентностей
відповідно до стандарту освіти, своєрідний тест на «профпридатність».
База практики з медичного догляду (проведення частково виробничої та 
переддипломної практик).
Удосконалення рівня професійної підготовки з клінічних дисциплін.
Розвиток волонтерського руху.
Гарантоване сумісництво і підвищення кваліфікації викладачів-
клініцистів. 
Можливість проведення наукових досліджень у напрямку покращення 
якості  паліативної (хоспісної) допомоги.
Можливість тримати лідерські позиції серед закладів освіти, 
підтримуючи свій регіон.
Економія фінансового ресурсу закладу освіти (зменшення оренди 
навчальних кімнат в лікувально-профілактичних  закладах).



Реалізація вищенаведених

проектів підвищить якість

життя громади Новоград-

Волинського району, 

посилить привабливість

міста, РЕГІОНУ та 

інституційну цінність

Коледжу


